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	TP P5 CORRECTION

Lois de la réfraction
	CORRECTION

Chapitre 2P
Livre page 266


Objectif :

· Tester les lois de Snell-Descartes à partir d’une série de mesures et déterminer l’indice de réfraction d’un milieu.
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I. Le phénomène de réfraction :

Q1. 

Q2. Lorsqu’un rayon lumineux indicent arrive à la surface de séparation entre deux milieux, il se sépare en deux rayons qui ont des directions différentes.

- Le rayon réfracté pénètre dans l'eau et est alors dévié.

- Le rayon réfléchi est renvoyé par la surface de l'eau, celle-ci s'est comportée

 comme un miroir.
II. Mise en place du dispositif d’étude de la réfraction :
Q3. Régler le disque pour obtenir i1 = 40°.

Noter alors la valeur de l’angle de réfraction i2 = 30°.
III. Mesures :
	i1 (en °)
	0
	10
	20
	30
	40
	50
	60
	70

	i2 (en °)
	0
	7
	13
	20
	25
	31
	36
	39


IV. Exploitation des mesures :

Loi de Snell-Descartes

Le sinus de l'angle d’incidence sin (i1) est proportionnel au sinus de l'angle de réfraction sin (i2).

Le coefficient de proportionnalité est appelé indice de réfraction, noté n2.
sin (i1) = n2 . sin (i2)

· Objectif n°1 : Obtenir la courbe représentative de sin (i1) en fonction de sin(i2)


Q5. 
La courbe est très proche

d’une droite passant 

par l’origine.

Ce qui montre que 

sin(i1) est proportionnel 

à sin(i2)

· Objectif n°2 : Trouver la valeur de l’indice de réfraction n2
Méthode 1 : 
Q6. Exprimer n2 en fonction de sin(i1) et sin(i2) : 
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Faire la moyenne des valeurs de n2 : n2 = 1,48
Méthode 2 : Regressi va calculer le coefficient directeur de la droite

Q7. Recopier l’intervalle de confiance à 95% : n = 1,488 ± 0,017
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Résultats de la modélisation

Ecart données-modele
Ecart-type sur sini1=8,201 10°
Coeff. corrélation=099970
Intervalle de confiance & 95%
n=(1488 £0,017)
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